
 

 

Latvijas Ugunsdzēsības muzeja apmeklētāju  

anonīmo aptauju apkopojums  

par 2024.gadu 

 

            
 

 

 

 

 

Pirmo reizi 
74% 

Atkārtoti 
23% 

Regulāri 
3% 

Muzeja  apmeklēšanas  periodiskums 

Interneta 
portālā 

42% 

Draugu, 
paziņu, radu 
informācija 

30% 

Mācību 
iestāde 

12% 

Masu 
medijos 

3% 

Citā veidā 
13% 

Informācijas  iegūšanas  avots  par  muzeju 
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Ļoti labs 
80% 

Labs 
20% 

Viduvējš 
0% 

Vājš 
0% 

Muzeja  vērtējums  kopumā 

Pietiekoši 
91% 

Maz 
3% 

Par daudz 
6% 

Rakstiska,  grafiska  informācija 

Pietiekoši 
95% 

Maz 
3% 

Par daudz 
2% 

Muzeja  priekšmeti  (eksponāti) 

Pietiekoši 
73% 

Maz 
20% 

Neinteresējos 
7% 

Video,  audio,  kino  materiāli 
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Pietiekoši 
70% 

Maz 
22% 

Neinteresējos 
8% 

Praktiskās  (interaktīvās)  nodarbības 

Pietiekoši 
72% 

Maz 
28% 

Muzeja  digitalizācija,  interaktīvās  
nodarbības 

Jā 
99% 

Nē 
0% 

Nezinu 
1% 

Vai  muzejs  ir  sabiedrībai   noderīgs ? 
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Vīrieši 
47% 

Sievietes 
53% 

Muzeja  apmeklētāju  dzimums 

Līdz 19 g. 
22% 

 19 g.  - 25 g. 
12% 

 26 g. - 40 g. 
35% 

 41 g. - 60.g. 
19% 

Virs 61 g. 
12% 

Muzeja  apmeklētāju  vecums 

Mācās 
23% 

Strādā 
58% 

Mācās un 
strādā 
13% 

Cits 
6% 

Apmeklētāju   nodarbošanās 

Pamatizglītība 
19% 

Vidējā 
26% 

Augstākā 
55% 

Apmeklētāju   izglītība 



5 
 
  

 

 
 

 

 

 

 

 

PALDIES  PAR   ATSAUCĪBU! 
 

 

Rīga 
51% 

Cita pilsēta LV 
22% 

Lauku apdzīvota 
vieta LV 

7% 

Cita valsts 
20% 

Apmeklētāju   dzīvesvieta 


